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A Kuratórium döntése alapján In Memoriam Gábor Dénes elismerésben részesült 

 

Az elismerő oklevelet a Kuratórium adományozza az alapítványi célok szakmai, erkölcsi támogatásáért, Gábor 

Dénes emlékének megőrzését segítő önzetlen közreműködéséért. 

 

Sipos László József villamosmérnök, minőségügyi szakmérnök, 

 

Gábor Dénes szellemi örökségének - hazánkban és külhonban - 25 esztendőn keresztül folytatott 

lelkiismeretes ápolásáért, a Nobel-díjas mérnök-feltaláló tevékenységéről, alkotásairól és 

társadalmi elkötelezettségéről tartott számos előadásáért, valamint az e téren végzett 

szakújságírói munkásságáért. 

 

 

Életrajz: 

1957-ben Bábolnán született. 1978-ban vezeték-nélküli távközlési üzemmérnök (villamosmérnök), 2000-ben 

minőségügyi szakmérnök képesítést szerzett. Pályafutását a BCR Művekben kezdte, majd 1983-tól a Paksi 

Atomerőműben dolgozott, ahol a II. blokki híradástechnikai rendszerek üzembe-helyezését végezte, 1985-1993 

között a PAV Hírközlési Osztály szakmai vezetője volt. 

1997-2017 között a Tolna Megyei Mérnöki Kamara alelnöke és a Magyar Mérnöki Kamara elnökség tagjaként 

jelentős szerepet vállalt a hazai mérnök-kamarai rendszer kiépítésében és fejlesztésében.  

1997-től műszaki ismeretterjesztőként is tevékenykedik, különösen a Gábor Dénes-i örökség ápolásában; közel 

hetven írása jelent meg szakmai lapokban, online felületeken. A hitvallása: „A természetre és a társadalomra 

rádióállomások sokaságaként tekintek, melyeken keresztül a Teremtő szól hozzám. Az én dolgom: a szolgálat, az 

adás vétele és hibamentes továbbítása.” 

Munkásságát a Szakújságírói Nemzeti Minőség Díj (2000) és a Magyar Ezüst Érdemkereszt (2022) kitüntetésekkel 

ismerték el. Életútját és sikereit szerető családja teszi teljessé: tanítónő felesége, akivel közel öt évtizede élnek 

közös értékek mentén, valamint három gyermekük – egy fiuk és két lányuk –, akik számára a hit, a kitartás és a 

példamutatás örökségét adják tovább. 
 


